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ATA n° 07/2025
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Aos cinco dias do mes de novembro de dois mil e vinte cinco, com inicio as 

quinze boras, na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram- 

se os conselheiros municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio 

aos trabalhos, a presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a 

pauta: Audiencia publica; Dengue; Ad referendum; outros assuntos pertinentes; 

Cristiane inicia a reuniao apresentando os dados da audiencia publica referente 

ao periodo de maio a agosto, explana aos conselheiros os quantitativos de 

serviqos prestados pela Secretaria Municipal de Saude como consultas 

medicas e de outros profissionais da saude, exames de imagem, exames de 

sangue, apresenta tambem dados referentes a frota de veiculos disponiveis. 

Segue a apresentaqao com os dados pertinentes as apbes da Vigilancia de 

Saude que contemplaram agbes de prevengao, inspegbes, ressaltando aos 

conselheiros que no dia oito de novembro de dois mil e vinte cinco acontecera 

na area central da cidade urn pedagio educative sobre Dengue, Cristiane 

explica que a atividade ja estava previamente planejada, pois novembro e o 

mes de concientizagao sobre a Dengue, mas se tornou mais importante no 

municipio diante do aumento de notificagbes para dengue na ultima semana e 

a chegada da estagao do verao que e quando a doenga se prolifera. Cristiane 

segue falando do demonstrative financeiro e detalha os valores financeiros que 

a administragao municipal investiu em Saude no periodo. DIANTE DOS 

DADOS APRESENTADOS, O CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE APROVA 

AUDIENCIA PUBLICA REFERENTE AO PERIODO DE MAIO A AGOSTO. 

Darieli, da seguimento a reuniao falando sobre as decisbes Ad Referendum 

realizadas no periodo que contemplaram a aquisigbes de veiculos para 

transporte sanitario, liberagao de obras de construgao de Unidades basicas de
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unidades das comunidades do 

bairros Sete de Setembro, Vila 
divulgapao dos conselheiros a 

Darieli comunica ao Conselho

saude, clinica de Fisioterapia, Plano de trabalho da APAE e recebimento de 

dois mochos odontologicos. Darieli segue falando do andamento das obras 

nas unidades de saude citando que algumas unidades estao prestando servigo 

em outros enderegos e predios, diante da reforma de suas sedes, citando as 
Marcianopolis, Sao Pedro do Florido e os 

Nova e Jardim Fronteira, solicitando ampla 

comunidade. Dando seguimento a reuniao 
Municipal de Saude que o municipio fez 

solicitagao de credenciamento de equipes e servigos da atengao primaria de 

uma equipe tipo Emulti complementar em saude ao Ministerio da Saude, sendo 

essa solicitagao contemplada no Plano Municipal de Saude. Darieli apresenta 

tambem ao conselho municipal de saude as atualizagdes na REMUME Relagao 

Municipal de Medicamentos Essenciais, realizadas atraves de discussdes com 

a Comissao de Farmacia e Terapeutica. Sem nada mais a constar encerrasse 

esta ATA que sera assinada por mim, Mariluci Ortlieb, Secretaria Executiva do 

Conselho Municipal de Saude e demais presentes apos lida e aprovada.
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ENTIDADE CONSELHEIRO TITULAR CONSELHEIRO SUPLENTE ASSINATURAASSINATURA

Igreja Quadrangular Delia Segobia Machado Pereira Osiel Pinheiro Pereira
Associa$ao de Mulheres Agricultoras Sirley Schlickmann Visnieski Neuza Portela

Associagao Idosos Viva a Vida Fatima Regina da Silva Jose Perao

Igreja Catolica Izabel Guterres do Carmo Olmiro Oliveira do Carmo
Associagao Idosos Unidos Para Sempre Valentin Haubert Nedi Francisco Pezzini

Associagao de Servidores Publicos Municipals Eliane Brum Carla da Rocha Dall Onder

SEGMENTO TRABALHADORES DE SAUDE

Conselho Regional de Farmacia Karina Emilia Scopel Buganga Mateus Milani Kuhn

Jussara Lazaroto Eliziana Carla Nunes da Luz

Juliana Fedrigo Almeida Gomides Ivanete Terezinha Vaz Simao

CPF Natalia Bernardi Mirela Francine Cogo

MM Servigos Medicoa LTda. Moniky Martins Bastos Urgelio de Freitas Vieira

GESTAO

6Indicagao Gestao Camila Regina Rodrigues Cristiane A. Gomides Moro
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SEGMENTO USUARIOS

Conselho Regional de Servigo Social 
Conselho Regional de Enfermagem

SEGMENTO PRESTDORI


